

## О Т З Ы В

научного руководителя на соискателя ученой степени  
кандидата экономических наук  
по специальности 08.00.05 – Экономика и управление  
народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями,  
отраслями, комплексами: промышленность)  
Любименко Дарью Анатольевну

В период с 01.09.2019 г. по настоящее время соискатель Любименко Дарья Анатольевна является аспирантом очной формы обучения Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» по направлению 38.06.01 «Экономика» на кафедре экономики и финансов. Сочетает научную работу с практической – в период подготовки диссертации с 2019 и по настоящее время Любименко Дарья Анатольевна работает кредитным аналитиком в ПАО Сбербанк.

В 2016 г. закончила с отличием федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)», бакалавриат по направлению «Экономика». Будучи студенткой, успешно занималась научной работой, в 2014 году стала победителем XXI международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов» (МГУ), имела научные публикации.

В 2018 г. с отличием закончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)», магистратура по направлению «Менеджмент».

Справка о сдаче кандидатских экзаменов выдана в 2022 г. федеральным государственным автономным образовательным учреждением высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)».

На протяжении ряда лет Д.А. Любименко последовательно и скрупулезно изучала актуальную проблему цифровизации промышленных предприятий, что нашло свое отражение в научных публикациях и в кандидатской диссертации. Результаты научного исследования Дарьи Анатольевны заключаются в приращении знаний в области стратегического управления промышленного предприятия, реализующего цифровые решения.

Кроме того, полученные научные результаты и проведенная их апробация подтвердили, что реализация методического подхода, предложенного Любименко Д.А., дает возможность промышленному предприятию получать более корректные и объективные оценки экономической эффективности цифровых решений и осуществлять, на основе анализа, выбор наиболее целесообразного из них для внедрения.

Результаты диссертационного исследования Д.А. Любименко используются в образовательном процессе в Южно-Уральском государственном

университете на кафедре «Экономика и финансы» при подготовке магистров по программе «Стратегическое и корпоративное управление в условиях цифровой экономики» при разработке курсов «Технологии управления в условиях цифровизации» и «Стратегический анализ и планирование», и приняты к реализации на промышленном предприятии ОАО «Челябинский механический завод», что подтверждается соответствующими документами об использовании. Основные научные результаты диссертационного исследования Любименко Д.А. обсуждались и получили одобрение на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

В процессе работы над диссертацией Дарья Анатольевна проявила себя как дисциплинированный, целеустремленный исследователь высокой научной квалификации, умеющий самостоятельно ставить задачи теоретического и практического плана и принимать обоснованные решения, успешно применяя современные методы и инструменты научного познания при достижении поставленных научных целей.

Полагаю, что Любименко Дарья Анатольевна является сложившимся научным работником и готова к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Научный руководитель:  
профессор кафедры  
«Экономика и финансы»  
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский  
государственный университет  
(национальный исследовательский университет)»,  
доктор экономических наук, профессор,  
научная специальность 08.00.05 –  
«Экономика и управление народным  
хозяйством (управление инновациями)»

Елена Давидовна Вайсман

Адрес: 454080, г. Челябинск пр. им В.И.Ленина, 76,  
+7 (351) 267-92-81 e-mail: vaismaned@susu.ru  
«25» января 2022 г.

Подпись Вайсман удостоверяю  
начальник управления  
по работе с кадрами Н.С. Минакова

